

# 大学生开奔驰撞飞另一个大学生

目击者:车主太狂 车主:我十分后悔

昨天中午12点,马台街华联超市对面,一辆银色奔驰跑车从一家停车场开出,副驾驶座位上一名女子连呼“救命”,保安没拦住,车子急速冲出。就在大家还没明白是怎么回事时,路边一名骑车大学生已被撞飞,轰隆一声,砸在车前挡风玻璃上,又重重摔倒在地。

目击市民说,奔驰跑车撞人后,并未立即停车。记者了解到,开车的青年也是个大学生,在加拿大一所大学留学。



停车场栏杆被撞坏 快报记者 陆鸣 摄

## 小伙子突然被撞飞

“轰隆一声,骑车的小伙子就飞了起来!”市民张先生当时正从超市走出,就看见超市正对面的停车场内,一辆银色奔驰窜了出来,“当时马路两边到处是人,奔驰车那么快,吓得路人四散躲避。”

一名小伙子正好骑自行车从停车场门口经过,还没反应过来,便被撞飞。“小伙子飞到空中,然后重重砸在跑车的前挡风玻璃上,随即又再次弹起,滚落在地。”

小伙子躺在快车道中央,挣扎着坐起,抱着双臂大叫。

## 车速快得吓人

受到惊吓的市民循声望去,阳光下,这辆崭新的银色奔驰闪闪发光,“车内只有一排座椅,车尾标注着SLK280,

## 驾车青年打骂女子

停车场内的门卫此时也走了出来,不停抱怨,原来横在停车场门前禁止车辆通过的金属栏杆也被撞坏了,“当时栏杆是放下的,但奔驰猛然加速,强行冲出。”据停车场门卫介绍,驾车青年发动跑车前,与一名年轻女子大声争吵,动手打了女子后,又强行将女子拉进车内,“女子在车内又哭又喊,大叫救命。”门卫见状,赶紧快步走上前去,“驾车青年很蛮横,要我少管闲事。”

## 被撞小伙所幸无大碍

110民警和交警赶到后,被撞的小伙子被送往中大医院,“真太惊险了,我都没明白是怎么回事!”小伙子说,因为事发极为突然,他当时头

# 一句“文明创建”惹来一记老拳

时间:昨天下午

地点:华电北路路口

快报讯(通讯员 雪飞记者 吴杰)昨天,南京市任先生停下电动车等红灯时,后面一名男子拼命按喇叭,叫嚷着让任先生闯红灯。任先生不服气,冲着后面的男子吼了一声:“文明创建啦!”没想到男子竟然放下

车,上来给了任先生一拳。

昨天下午,迈皋桥华电北路路口红灯亮起,市民任先生把电动车停了下来。这时后面来了位骑车男子,按着喇叭,嚷着让人给他让道:“走啊,走啊,别挡道!”任先生的电动车比较大,挡住了身后的车子,但任先生觉得不能闯红灯,就没有理会。没想到那名男子不耐烦了,一

边猛按喇叭,一边扯着嗓子喊:“红灯就红灯,怕什么,会死人啊!”任先生很生气,朝后吼了一句:“文明创建啦!”

骑车男子听到后,立马把车放在一边,一边喊着:“你什么意思!”一边冲到任先生前面,一拳打在任先生脸上。任先生辩解说不能闯红灯,男子却又朝任先生肩膀上打

脑一片空白。经医生诊断,小伙子只是双臂软组织挫伤,没有大碍。“算我命大,医生说如果撞击角度再偏一点,我的头部和胸部肯定受伤。”

小伙子说,他是河海大学的学生,安徽人,今年22岁。开学在即,当时他前往学校报到后,正骑自行车返回在中央门打工的父母住处。

## 车主:我十分后悔

在医院里,记者见到了驾驶奔驰跑车的青年,看到被撞小伙子没有大碍,他也松了一口气。在与记者交谈时,他态度十分平和,“这件事,从头到尾都是我的不对,我对他的无辜被撞,十分抱歉,十分后悔!”

青年说,其实他也是大学生,“我从小生活在南京,现在在加拿大一所大学留学。”他告诉记者,当时自己心情很糟糕,和自己发生争吵的女子是自己的女友,“我们吵架了,她不肯上车跟我走,我气极了,才动手打了她,随即强行把车发动。”

对于围观市民的指责,青年矢口否认:“我当时并不是想逃走,因为车正在行驶过程中,所以又继续前行了30多米。”对于满不在乎大把甩钞票一事,青年说,他其实是急着掏钱给小伙子治病,并不是要横,“完全不是围观者说的那么回事!”

在支付了500多元医药费后,驾车青年和被撞小伙子一起前往交警五大队接受处理。(于先生报料奖120元)

快报记者 陆鸣 文/摄

# 不给免费啤酒? 打!



沈老板父亲被打得满脸是血

时间:前天晚上

地点:下关一家饭店

祸因酒起,此言确实不虚。前天晚上,8男2女在下关一家饭店喝下3瓶今世缘,外加6瓶金陵干,掏出200元结完账后,他们还想跟店老板要免费啤酒,遭到拒绝后双方发生激烈肢体冲突。

下关金川门外有家老街坊土菜馆,前天下午4点半刚过,来了帮客人,共8男2女。他们上了二楼,点了一桌子菜,一直吃到晚上7点半,酒足饭饱后,一名男子到前台结账。

“一共是217元。”饭店沈老板说,男子掏出2张百元大钞,向台面上一拍,“就200元吧。”“生意不好做,不好优惠。”沈老板想拒绝,但男子态度很坚决,“行,行,200就200吧。”沈老板只好同意。

结完账,男子回到酒桌,喊服务员,“小姐,再给我拿瓶啤酒。”女服务员过来说,“你已买过单,要酒得再付钱。”那男子却突然吼道:

“不给酒,把你的店砸了!”

沈老板不想惹事,得了,就给

他一瓶吧。

喝完一瓶免费啤酒后,男子还想要一瓶。沈老板的老父亲看不下去了:“不行,我们做生意不容易,这瓶你得付钱了。”男子不愿意,双方动起了手。

噼里啪啦,沈老板的父亲被这帮食客连打好几个耳光。看到老父被打,沈老板一声令下,放下卷帘门,众伙计一拥而上,拿起身边的酒瓶和木椅子,与这帮食客打成一团。

见发生冲突,其他好几桌客人饭也不吃了,账也不结了,全跑了。

在这场混战中,沈老板62岁的父亲伤得较重,脸被打破,缝了20多针,肋骨也断了两根。沈老板的母亲胳膊骨折,脸也被打肿了。沈老板本人左脸也肿得老高。8名男食客中,有两人头被打破,血流如注。其中一人约50岁左右,他委屈地说:“我是下班后接到电话,喊我来喝酒的,没想到被打成这样!”随后,民警赶来将伤者送到医院。

快报记者 赵守诚 文/摄  
(张先生报料奖80元)

# 买衣服还讲价? 打!

时间:前晚8点

地点:泰山新村附近时装店

快报讯(记者 李彦)为一件开价85元的裙子,女顾客与男老板讨价还价。不料双方一时言语不和,粗口相对。恼羞成怒的男老板拳打女顾客,女顾客不甘示弱,端起椅子就砸男老板。

前晚8点左右,浦口区泰山新村附近一家时装店内,两名年轻女子正在挑选裙子。其中一名女子试穿一条裙子后,十分满意,但50多岁的男老板开价85元,女子嫌贵,讨价还价半天。男老板表示价位已经很低,只能

少5元。女子小声嘀咕老板做生意呆板,被对方听见,“嫌贵,没钱就不要来买啊!”女子一下子受到刺激,脱下裙子扔在一边。这个举动惹得男老板十分不快,开骂起来。两名女子也还以颜色,双方吵得不可开交。

突然,恼羞成怒的男老板挥起拳头,一拳打向女子面部。很快,女子变成了“熊猫眼”。她也不甘示弱,操起手边的一个木凳子砸向男老板,男老板慌忙举起右手“应战”,导致受伤。警方赶到后,先劝二人到附近医院救治,然后再做进一步调查。

(刘先生报料奖50元)

荣获“诚信办学机构”、“最具影响力教育机构”荣誉称号

# 高考复读

专职师资 精品小班  
名师授课 效果明显

中考复读 承诺目标 特色鲜明  
一年冲刺 梦想成真

就读、住宿自由选择,封闭式管理,上晚自习,教学针对性强,学习氛围好,成绩提高快。**热线: 84409401 86647551 南京教育家协会 南京新世纪学校**

电话: 025—84409401 86647551 13584088860 校长热线: 13952014400 地址: 太平北路39—1号四楼(乘2、游1、3、31、44、55、68、80、95、304路直达) 网址: www.xsjedu.com.cn

**南京大学** 成人高考专升本科“物流管理”  
成人高考专科“计算机信息管理”  
成人高考专升本科“计算机科学与技术”  
**招生简章**

南京大学是全国著名高等学府,南京大学继续教育无论是教学质量,教学管理等都受到上级主管部门、社会和广大求学者的信任和推崇。

为适应经济社会发展的市场需求,该校各专业进一步调整办学思路,注重基础,立足应用,强化动手能力,培养能适应经济社会市场的开拓性、应用型人才。

## 一、助学专升本科专业:计算机科学与技术

1.学制:三年 2.学习形式:业余 3.总课程:13门 4.报名时间:即日起至8月下旬

5.地点:南京大学北园东南大楼三楼349室

## 二、成人高考类 1.物流管理专业(本科)专业代号:017

2.计算机信息管理专业(专科)(文理兼收)专业代号:文037,理050

3.计算机科学与技术(本科)专业代号:010

A学制:三年 B学习形式:业余 C报名时间:8月28日—9月3日网上报名,9月4—7日现场确认

## 三、本科各专业符合条件者,均可申请南京大学学士学位

上课地点:汉口路南京大学鼓楼校区 咨询电话:83594531张老师 83593084王老师

北大青鸟全国“十佳校区”——南京(新街口)校区  
在这里招生...

学软件测试新技术  
一辈子好职业

<div style="background-color: #fff; border: 1px solid #ccc; padding: